A\ ALPICAIR
KODY BLEDOW

Model: MultiSplit kanatowy
ATMI-26HRDC1A
ATMI-36HRDC1A
ATMI-53HRDC1A
ATMI-70HRDC1A



Kod

Mozliwe powody

btedu | Nazwa usterki Status A/C
1. System pracuje w srodowisku
o duzej wilgotnosci (mata
rdéznica temperatur).
2. Sprawdz, czy zawory sg na
Chtodzenie i 100% otwarte.
osuszanie - pracuje | 3. Sprawdz poprawnosc
Zbyt matailosé¢ |wytacznie podtgczenia czujnika na
FO czynnika wentylator jedn. parowniku jedn. wew.
chtodniczego wewn. Grzanie - 4. Sprawdz poprawnos¢
urzadzenie nie podfaczenia czujnika na
pracuje. skraplaczu jedn. zew.
5. Kapilara zaworu rozpreznego
zablokowata sie.
6. Wyciek czynnika
chtodniczego.
1. Luzny lub brak styku czujnika
temperatury powietrza oraz
Obwéd czujnika Ch’rodze.me i . ztacza na ptycie gtéwnej.
osuszanie - pracuje | 2. Poluzowane elementy na
temperatury w . y . .
. . | wytacznie ptycie gtéwnej powodujg
pomieszczeniu . .
F1 ) wentylator jedn. zwarcie.
jest . .
wewn. Grzanie - 3. Czujnik temperatury
otwarty/ma L . ,
. urzadzenie nie parownika uszkodzony (sprawdz
zwarcie . y L. .
pracuje. wartos$¢ opornosci w tabeli dla
tego czujnika temperatury)
4. Ptyta gtéwna jest uszkodzona.
Obwadd czujnika | Urzadzenie 1. Luzny lub brak styku czujnika
£ temperatury zatrzymuje prace po |temperatury parownika oraz
parownika osiggnieciu temp ztacza na ptycie gtéwnej.

(jedn. wew.)

nastawy.

2. Poluzowane elementy na




jest
otwarty/ma
zwarcie

Chtodzenie,
osuszanie -
wentylator jedn.
wewn. zatrzymuje
dziatanie, jesli inne
jednostki zostang
zatrzymane. Grzanie
- urzadzenie nie

ptycie gtéwnej powoduja
zwarcie.

3. Czujnik temperatury
parownika uszkodzony (sprawdz
wartos¢ opornosci w tabeli dla
tego czujnika temperatury)

4. Ptyta gtéwna jest uszkodzona.

pracuje.
htodzenie i
Obwadd czujnika Chiod e. € . Czujnik temperatury jest Zle
osuszanie - pracuje
temperatury wylacznie podtgczony lub zostat
zewnetrznej Vi . uszkodzony. Sprawdz opornos¢
F3 . wentylator jedn. . L
jest . czujnika, odwotujac sie do
wewn. Grzanie - L . -
otwarty/ma . wartosci tabeli opornosci dla
. urzadzenie nie -
zwarcie . tego czujnika temperatury.
pracuje.
Obwadd czujnika Ch’fodze.me ! . Czujnik temperatury jest Zle
osuszanie - pracuje
temperatury . podtgczony lub zostat
wyfacznie , L
skraplacza , uszkodzony. SprawdzZ opornos¢
F4 . . wentylator jedn. . .
(jedn. zew.) jest . czujnika, odwotujac sie do
wewn. Grzanie - , . . .
otwarty/ma L wartosci tabeli opornosci dla
. urzadzenie nie .
zwarcie . tego czujnika temperatury.
pracuje.
Chtodzenie,
osuszanie - Czujnik temperatury jest Zle
Obwadd czujnika | sprezarka zatrzyma J P v)
. . podtgczony lub zostat
temperatury sie po 3 min od , ‘s
. . uszkodzony. Sprawdz opornos¢
F5 ttoczenia jest uruchomienia, . .
czujnika, odwotujac sie do
otwarty/ma podczas gdy , . . L
. g wartosci tabeli opornosci dla
zwarcie wentylator jedn.

wew. bedzie dziatac.
Grzanie - urzadzenie

tego czujnika temperatury.




catkowicie
przestanie dziafa¢
po 3 min od
uruchomienia.

Silnik wentylatora
jedn. wewn., silnik

1. Staby styk ztgcza sygnatu
zwrotnego dla silnika pradu
statego.

Silnik wentylatora' Jedn.' 2. Staby styk na koricéwce
wentylatora zewn., sprezarka i o
. . . sterowania silnikiem DC.
H6 jednostki grzatki elektryczne . .
. . . . 3. Silnik wentylatora jest
wewnetrznej nie pracuja, zaluzje ..
nie pracuje nawiewne jedn przeciazony.
wew. zatrz mu'. i 4. Silnik ma usterke.
w bie:Z ce'yoz J?’i % |5, Awaria ptyty gtéwnej braku
ace) pozyai. wykrywania obwodu.
Wykrycie 1. Parametry zasilania nie sg
zwarcia Urzadzenie nie prawidtowe.
] - . . . .
przejscia przez |pracuje. 2. Awaria ptyty jednostki
zero wewnetrznej.
Chiodzenie i 1.Za dyza ilos¢ czynnlk.a
. . chtodniczego w uktadzie;
osuszanie - pracuje . .
. . . 2. Staba wymiana ciepta (z
Zabezpieczenie |wytgcznie .
. , powodu zabrudzenia
El wysokiego wentylator jedn. L .
A . wymiennika ciepta i stabego
cisnienia wewn. Grzanie - . .
. oddawania ciepfa do otoczenia);
urzadzenie nie .
. temperatura otoczenia jest zbyt
pracuje.
wysoka.
Ochrona
E2 przeciwzamroz Kod statusu pracy.
eniowa
Wyciek Na wyswietlaczu 1. Zabezpieczenie niskiego
E3 czynnika LED btad E3 cisnienia;

chtodniczego

wyswietlaé sie

2. Zabezpieczenie niskiego




bedzie do
zatrzymania
urzadzenia przez
wyltgcznik niskiego
ci$nienia.

cisnienia ukfadu;
3. Zabezpieczenie niskiego
cisnienia sprezarki.

Chtodzenie i
Zabezpieczenie |osuszanie - pracuje
wysokiej wyfacznie Dokonaj analizy usterki
E4 temperatury wentylator jedn. (przecigzenie, odpornosc
ttoczenia wewn. Grzanie - na wysokg temp.)
sprezarki urzadzenie nie
pracuje.
Chtodzenie i - S
. . 1. Napiecie zasilania jest
osuszanie - pracuje . ;
wylacznie niestabilne;
Zabezpieczenie vl . 2. Napiecie zasilania jest zbyt
E5 wentylator jedn. o .
nadpradowe . niskie i obcigzenie jest zbyt
wewn. Grzanie - .
urzadzenie nie wysokie;
. 3. Parownik jest zabrudzony.
pracuje.
Chtodzenie i
osuszanie - pracuje
Biad wyfacznie
E6 3 - wentylator jedn. Dokonaj analizy usterki.
komunikacji .
wewn. Grzanie -
urzadzenie nie
pracuje.
. .| Chtodzenie i
Zabezpieczenie . .
rzed zbyt osuszanie - pracuje
ES P wytacznie Dokonaj analizy usterki.
wysoka .
wentylator jedn.
temperaturg

wewn. Grzanie -




urzadzenie nie
pracuje.

Za duzailos¢

Jesli switch poziomu skroplin
jest rozwarty przez 8s system
wejdzie w tryb serwisowy. Po

E9 . e .
skroplin usunieciu przyczyny awarii
zresetuj system poprzez
odtaczenie zasilania.
Odbiornik IR sygnatu
bezprzewodowego | 1. Brak zworki na ptycie
. .| sterowaniai gtéwne;.
Zabezpieczenie . . . .-
. przyciski sterownika | 2. Niewtasciwe zworka.
C5 zworki na

ptycie gtdwnej

dziatajg, ale nie
mozna wykonac
okreslonego
polecenia.

3. Zworka jest uszkodzona.
4. Nieprawidtowe wykrywanie
obwodu ptyty gtéwnej.




